Epwtnoeis Katavonons

1. Il6te uia svbeia eyet ovo, éva 1 Kavéva
KOIVO GNUELO UE EVOY KDKAO,

Ocswpovpue évav kokAio (O, R) pa gvbeia x'x kot v anod-
otaon 6 = OA tov kévipov O and v X'X (0y.58). Metaéy
* Av o >R, 1 evleia dev £yl Kowva onpeia pe Tov KVKAO.
e Avd =R, 1 gv0scia £er éva povo Kowvo onueio pe Tov
KUKAO.
* Avd <R, 1 gv0zcia £y 600 KO onpeio pe Tov KOKAO.
2. Eivai ovvotov 610 TOpaKeT® GYNUO. Vo,
civar OA = OB = OI'; dikaioroynote Ty
ATAVTNON OOC.
O
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Av OA=0B=0T, 161€ vapyel KOKAOG e k€vipo O mov dpyetan omd ta A,
B, I. Opwg ta A, B, I' eivan onpueia tng evbeiog €. Avtd onpaivel ot ivor
KOWd onpeio Tov KOKAOL Ko TG eveiag, kATt Tov dev umopet va cupPaivet,
apov pio evbeia kot Evoc KOKAOG YoV To TOAD 0V0 KOWA GMUETaL.

3. L10 mapaxatw oynua 1o PA, PB givai
epomtoueva tunuota, n PK oryotouoc

s APB, ta A, N uéoa twv tocov AAB,

ANB avtigtoryo ka1 to M usco g yop-
onc AB. Xapoxtnpiote w¢ ocwotn (X) n
L6Boc (A) kaBeuio and TIC TOPAKATD

TPOTAOEIG:
O
.Y N
B
i) PA=PB. dZ LTA

ii) H PK oiépyetoi

a6 to O. MZ LIA
iii) H OM oigpyetar

and ta P A, N. ﬂz 1A

v)

H nmpoéxkroon tov AM
oryotouel ti¢ ywviec APB, AOB
kai 1o 100 ANB. ﬂZ LIA




Aoknoegls Eunédbwons

3. Ano eCwtepiko onueio P xbxlov (O,R) 2n mepinTOOoN
PEPoDUE T EQPOTTOUEVO. TUNUOTO. PA Kai r
PB. Mia tpity epamtoucévy oto onueio
E tov kdxlov téuver ta PA xkar PB oto &

onueio I, A avtiororya. No. ppebei n wepi-
UeTPOs T0V TPIYWVOoL PIA w¢ cvvaptnon
TV TunuoTwy P4 kai 1. :

In nepintmon
A

) Pr4 T YYD = PAYATHTA PRARD =

=PA+TET TD+PAXEA =
PI+TA+PA=PA-AT+TE+EA+PB-BA= =PA- PAXTALTNA=PAXACD

I'E+T'E+AB+PA-BA=2PA



